Practicaderemate-1 1

Usted es el dador y esta sentado en OESTE. Suponga que N-S pasan siempre. Remate estas manos
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con su compariero favorito, anotando las declaraciones.
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Corte aqui y dé a su compariero las manos de Este.
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Uged esESTE y Oedeesd dador. Suponga que N-S pasan siempre. Remate estas manos

1. NadieVul
a 762
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con su compariero favorito anotando las declaraciones.
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12. Todos Vul
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Respuestas a Practicade remate 1 1

Puntajes y remates sugeridos.

2ST 10 a AQ3 a 762 7. 3ST 10 a K96 a AQ2
1ST 8 © KJ97 © Q104 4ST 7 © A32 © QJ6
20© 7 " A82 " KQ7 5" 6 " K9865 " J1073
28 6 § Q93 § J1076 5ST 5 § A2 § K85
30 5 1ST 4 )
38 4 1ST 2ST 2ST 4 1 2ST
3ST 3 Paso 2" 3 3ST Paso
40© 2 3" 3
48 1 4" 2
22 10 a QJ2 a 109754 8. 3ST 10 a K4 a 932
28 8 © AK43 © Q92 4ST 7 © AK3 © 87
20© 7 " A82 "3 5" 6 " QJs " AK1095
3a 6 § QJ9 § 10862 58 5 § A8654 § QJ2
38 4 2ST 4
30 3 1ST 24 1ST 4 1ST 3ST
1ST 2 Paso 4" 3 Paso
2ST 1 48 2
1ST 10 a A82 a K73 9. 40© 10 a AQ43 a K85
28 8 © KQJ43 ©5 50 7 © KQ92 ©J763
2" 7 " 62 " A10975 20© 6 "3 " 9872
2ST 6 § K102 § J953 30 6 § AQ82 8§ K5
20 5 22 5
38 4 1© 1ST 3a 4 18 10
3" 3 Paso 42 3 4© Paso
3ST 2 1ST 2
30 1 2ST 1
42 10 a AQ874 2 K1095 10. 1ST 10 a g2 a AQ76
22 7 ©A72 © 43 20© 8 © AK875 © 42
3a 7 " 32 " AKQ8 2" 7 " K53 " QJ104
2ST 5 § QJs § 1093 2ST 6 § QJ10 § 876
3ST 4 30 3
5a 1 18 32 3" 2 10 18

42 Paso 3ST 1 1ST Paso
40 10 a A32 a 54 11. 20© 10 a AKQ43 2 2
50 7 © KJ8 © Q10964 28 8 © QJ97 © K104
3ST 6 " AK43 " Q62 1ST 7 K2 " 9654
30 5 § J109 § AQS5 30 6 § 53 § KJ986
2ST 4 38 5
3" 3 1ST 30 2ST 4 18 1ST
60© 2 40 Paso 24 3 2© Paso
4ST 1 40 2
4" 1 3ST 1
28 10 a 3 a A876 12. 3ST 10 a AQ2 a 976
20© 8 © AQ3 © J864 40 7 © K102 © QJ94
2" 7 " K92 " Q654 4ST 6 " AQJ6 " 83
38 6 § KJ9765 § 10 50 5 § K82 § A543
1ST 5 2ST 4 )
30 4 18 1© 1ST 4 1 1©
3" 3 28 Paso 30 3 2ST 3ST
2ST 2 20© 3 Paso
48 2 38 2
3ST 1 28 2




Practicade remate -1 2

Usted es el dador y estd sentado en OESTE. Suponga que N-S pasan siempre. Remate estas manos

1. E-OVvu 4. N-SVul 7. Nadie Vul 10. E-O Vul
a AK?2 aJoz2 a AQ8i4 a AQ976
©AKQ72 ©4 3 ©K 3 ©Q82

4 3 " Q843 TAQI T AJ842
§862 § 10973 §9753 § —
2. Todos Vul 5. Todos Vul 8. Nadie Vul 11. E-OVul
a AQJs3 a AK43 aJ3 a KQJIlo
©A 93 ©K 5 © 3 ©AJS8

KJ2 T KQ17 972 T AT75
§J82 8 A84 8§KQJ9876 §J43
3. Nadie Vul 6. N-SVul 9. N-SVvul 12. Todos Vul
a AKJ4 a AK?2 a AQ8 a AK10 2
©Q872 ©K Q8 ©Q92 ©43

AQJ A K84 " J43 " 96
8§ A3 8§ A92 8§ AK82 8§ KQ974

Corte aqui y dé a su compariero las manos de Este.
Uded esESTE y Oeste esd dador. Supongaque N-S pasan dempre. Remate esas manos
con su compariero favorito, anotando las declaraciones.

1. E-OVul 4. N-SVul 7. NadieVul 10. E-O Vul
a73 a AKQ43 a KJi10 2 a KJi10 8
©J 10 8 ©AKQ5 ©A Q2 ©A K93
T KQ72 K 10 2 T K93 " 53
§9753 8§ 2 8§QJ4 § K92
2. Todos Vul 5. Todos Vul 8. Nadie Vul 11. E-OVul
a K108 2 ag5?2 a 9762 a2
©872 ©Q 10 2 ©A Q876 ©3
TAQ98 ©J9652 T KQS8 " KQJ10863
843 8§ KJ9 8§ 2 8AQ72
3. Nadie Vul 6. N-SVul 9. N-SVul 12. Todos Vul
a 3 a Q73 a 3 a 53
©K J1095 ©J10942 ©J104 3 ©A K97
T K94 9753 T AKS82 " 82
§ K104 2 8§ 3 §9765 8§ AJ106 2

con su compariero favorito, anotando las declaraciones.




Respuestas a practica de remate 1 2

Puntajes y remates sugeridos.

30 10 a AK?2 a 73 7. 4ST 10 a AQ84 a KJ102

20 8 © AKQ72 ©J108 3ST 9 © K3 ©AQ2

10 8 " 43 T KQ72 5ST 8 " AQJ " K93

1ST 6 § 862 § 9753 42 7 § 9753 § QJ4

2ST 5 52 5

3ST 4 10 20 6 ST 2 1ST 4ST

40© 3 30 Paso 62 1 Paso

4a 10 a AQJ3 a K1082 8. 38 10 a 33 a 9762

3ST 8 © A93 © 872 28 9 © 3 © AQ876

22 6 " KJ2 " AQ98 48 6 " 972 " KQ8

32 6 § J82 § 43 1ST 5 § KQJ9876 § 2

1ST 5 10 4

2ST 5 INT 28 2ST 3 38 Paso

2" 3 22 42 58 2

3" 2 Paso 20 1

60© 10 a AKJ4 a 3 9. 2ST 10 a2 AQ8 a 3

6 ST 8 © Q872 © KJ1095 1ST 9 © Q92 © J1043

50 6 " AQJ " K94 28§ 7 " J43 " AKS82

4© 6 § A3 § K1042 38 6 8§ AK82 § 9765

5ST 4 20 5

4ST 4 2ST 30 30 4 1sT 28

3ST 4 40© 4ST 2" 4 2 2ST

20 2 52 60© 3" 3 Paso

30 2 Paso 3ST 2

2ST 1 48 2

42 10 a Jg92 a AKQ43 10. 6@ 10 a AQ976 2 KJ108

52 7 © 43 © AKQ5 42 6 © Q82 © AKO93

12 6 " Q843 " K102 52 6 " AJ842 " 53

22 6 § 10973 § 2 4© 4 § — § K92

32 6 50 3

1ST 4 Paso 28 3sT 3 12 3a

2ST 3 2 22 4ST 2 4 4©

3ST 2 3a 44 60© 1 62 Paso
Paso 5ST 1

3ST 10 a AK43 a 52 11. 6~ 10 a2 KQJ10 a 2

5" 7 © K5 © Q102 3ST 7 © AJ8 © 3

4ST 6 " KQ107 " J9652 4ST 6 " AT75 " KQJ10863

2ST 5 § A84 § KJ9 5" 5 § J43 § AQ72

1ST 5 ) ) 5ST 4

2" 4 1 2 6 ST 4 1ST 48

3" 4 3ST Paso 62 3 42 6

4" 4 42 2 Paso

5ST 2 5a 1

40© 10 a AK?2 a Q73 12. 58 10 a AK102 a 53

50 8 © KQ8 © J10942 48 6 © 43 © AK97

5" 6 " AKS84 " 9753 38 6 " 96 " 82

20 3 § A92 § 3 28 6 § KQ974 § AJ1062

30 3 ) 1ST 5

3ST 3 28 2 2ST 4 18 10

3" 2 2ST 30 20© 3 12 38

4" 2 40© Paso 2a 3 48 58

4ST 2 3ST 2 Paso

5ST 1 68 1
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